

ПАМЯТЬ ОБ "ОТЦЕ РОДНОМ"

18 августа открыта еще одна мемориальная доска – в память о Герое Социалистического Труда Алексее Степановиче Ременском. С именем этого человека связаны годы становления и расцвета Беловского рудника, освоение новой техники и новых технологий, достижение всеузбасских, всесоюзных, и даже мировых рекордов проходки и угледобычи.



С 1952 по 1966 годы Алексей Степанович возглавлял трест «Беловоуголь». За 14 лет его руководства вступили в строй шахты «Чертинская», «Чертинская-Южная», «Грамотеинская 1-2», «Чертинская-Западная», разрез «Колмагоровский» и другие угольные предприятия. За этот же период коллективы предприятий «Беловоугля» повысили эффективность работы и обеспечили рост объёма угледобычи с 2,9 до 5,7 млн. тонн в год. Безупречный труд и умелое руководство снискали Алексею Степановичу всеобщее уважение. В 1966 году ему присвоено звание Героя Социалистического Труда. Помимо этого он – полный кавалер знака «Шахтёрская слава», удостоен трёх орденов Ленина, ордена «Знак почёта», медалей «За трудовое отличие», «За трудовую доблесть».

В памяти людей, которые когда-то работали под его началом, Ременский остался выдающимся горным инженером, уникальным специалистом и талантливым руководителем.

- Для меня он был просто как отец родной, - рассказывает председатель совета старейшин при главе города

Анатолий Яковлевич Честнейшин. – Алексей Степанович пользовался безграничным уважением у подчиненных. С такого руководителя можно было брать пример. Он всегда помнил о людях, никогда не повышал голос на тех, кто был ниже его по рангу. А мы, в свою очередь, старались не подводить своего начальника, стремились выполнить каждое его поручение. В Белово Ременский приехал из Осинников, а уголь в Кузбассе он добывал еще в годы войны. Этот человек очень много сделал для нашего города. И просто замечательно, что теперь здесь откроется мемориальная доска. Здание на улице Юности, 17 когда-то строилось для треста «Беловоуголь». Но Алексей Степанович в связи с переводом на вышестоящую должность не успел поработать в этих стенах. И все же имел к этому зданию прямое отношение, и не случайно именно здесь открыта мемориальная доска.

На митинге, посвященном памяtnому событию, выступили председатель областного совета ветеранов угольной промышленности Вениамин Михайлович Чурпита, глава города Евгений Александрович Панов,

ветеран угольной промышленности, бывший директор шахты «Западная» Любомир Дмитриевич Стасив.

- Эта мемориальная доска, - сказал глава города Евгений Александрович Панов, - дань уважения людям старшего поколения. Вся жизнь Алексея Степановича Ременского - яркий пример того, как нужно работать и относиться к своему городу.

Важно отметить, что в Белове хранят память о многих шахтерах, удостоенных высокого звания Героя Социалистического Труда и уже ушедших из жизни. Мемориальные доски установлены: на здании АБК Бачатского угольного разреза - директору Ивану Федоровичу Литвину, на здании АБК шахты «Грамотеинская» - бригадиру Леониду Сергеевичу Конькову, на улице Гражданской, 33 - шахтостроителю Георгию Сергеевичу Ляпунову, на улице Липецкой, 26 - бригадиру шахты «Чертинская-Южная» Николаю Петровичу Бизину, на улице Новгодней, 1 - бригадиру шахты «Чертинская-1» Николаю Максиминовичу Путре.